#### く取材のご案内>

# 株式会社マクアケ×高知県 『高知家まるごと市場』記者発表会

開催日時: 令和4年11月18日(金) 10:30~11:00(報道受付開始10:20~)開催場所: 高知城ホール2階 小会議室 (高知市丸ノ内2丁目1番10号)

## 『高知家まるごと市場』の取組説明と新商品の展示

#### 新商品例



















- ・12事業者の参加を予定しています。
- ・当日は記者発表会に出席する事業者の 商品のみを展示します。

#### 取材のポイント

## 新商品を開発した県内事業者も記者発表会に出席を予定

(出席予定の事業者:有限会社カネアリ水産、株式会社ジャパンダイニング、ゑあな、Ocean Leather、SOMATAKA、有限会社特選呉服いしはら、株式会社イノウエ)

TIME	LAP	内容	登壇者
10:30	5	挨拶	高知県地産地消・外商課企画監
10:35	15	『高知家まるごと市場』の取組説明	株式会社マクアケ中四国拠点責任者
10:50	10	新商品のご紹介	

### 高知家まるごと市場について



県では、令和4年11月18日からの約2か月間、国内有数のクラウドファンディングプラットフォーム「Makuake」を活用したオンライン上での高知県物産展『高知家まるごと市場』を期間限定でオープン。県内事業者の新商品のテストマーケティングの場としての活用を促し、認知度向上や実績作りを行うとともに、新たな販路の開拓を後押しします。

※11月18日10:30解禁 (それまではアクセス不可)

#### 株式会社マクアケについて

株式会社マクアケは、アタラシイものや体験の応援購入サービス「Makuake(マクアケ)」を運営しています。「Makuake」は、「生まれるべきものが生まれ 広がるべきものが広がり 残るべきものが残る世界の実現」をビジョンに掲げる、アタラシイものや体験の応援購入サービスです。

